

خارج از گود

سپاهان برای ستاره‌ها پیش

استثنا قائل نمی‌شود

در شرایطی که سپاهان سیاست مالی جدیدی را برای فصل آینده در نظر گرفته، پیگیری‌ها نشان می‌دهد این تصمیم شامل تمامی بازیکنان تیم می‌شود و حتی ملی‌پوشان نیز از شرایطی متفاوت نسبت به سایر نفرات برخوردار نخواهند بود.

باشگاه سپاهان در شرایطی سیاست سقف قرارداد ۳۰ میلیارد تومانی را برای فصل آینده در نظر گرفته که این محدودیت مالی تمامی بازیکنان تیم را شامل می‌شود و تفاوتی میان بازیکنان ملی‌پوش و سایر نفرات وجود ندارد. این تصمیم در حالی اتخاذ شده که سپاهان در فهرست خود سه بازیکن ملی‌پوش دارد؛ نفراتی که به واسطه کیفیت فنی، سابقه ملی و جایگاه خود در فوتبال ایران، همواره از جمله بازیکنان مورد توجه بازار نقل‌وانتقالات محسوب می‌شوند؛از همین رو اجرای سیاست جدید مالی می‌تواند روند مذاکرات برای تمدید قرارداد یا انامه همکاری با برخی چهره‌های کلیدی را تحت تأثیر قرار دهد.
سیده حسین حسینی، آریا یوسفی و احسان حاج‌صفی از ملی‌پوشان سپاهان هستند. با توجه به شرایط حاکم بر بازار نقل‌وانتقالات فوتبال ایران و ارقام قابل توجهی که در سال‌های اخیر برای جذب بازیکنان مطرح پرداخت شده، حفظ نفرات تأثیرگذار با رعایت سقف تعیین‌شده، یکی از چالش‌های اصلی مدیران سپاهان در هفته‌های آینده خواهد بود.
سپاهان که در سال‌های گذشته همواره یکی از مدعیان اصلی فوتبال ایران بوده، حالا تلاش می‌کند میان انقباض مالی و حفظ کیفیت فنی تیم تعادل ایجاد کند؛ موضوعی که نتیجه آن در انامه نقل‌وانتقالات و ترکیب نهایی این تیم برای فصل آینده مشخص خواهد شد.

رنکینگ سیزدهم، ویت‌ترین جدیداسنوکر اصفهان

رئیس هیئت بولینگ، بیلیارد و بولس استان اصفهان از برگزاری سیزدهمین دوره مسابقات رنکینگ اسنوکر استان با حضور بیش از ۸۰ شرکت‌کننده، پخش زنده برای نخستین‌بار و ارتقای سطح کیفی رقابت‌ها که از تحول و جهش چشمگیری این رشته در نصف‌جهان نشأت می‌گیرد، خبر داد.

در سال‌های اخیر، رشته‌های بیلیاردی در استان اصفهان روندی رو به رشد را تجربه کرده‌اند؛ روندی که با توسعه زیرساخت‌ها، افزایش تعداد مسابقات و حضور پررنگ ورزشکاران در رده‌های مختلف همراه بوده است. در همین راستا، سیزدهمین دوره مسابقات رنکینگ اسنوکر استان با ویژگی‌های متفاوت و در سطحی قابل توجه برگزار شد. امیرحسین صمدانی، رئیس هیئت بولینگ، بیلیارد و بولس استان اصفهان در تشریح جزئیات برگزاری مسابقات اخیر از گفتگو با ایسنا اظهار کرد: سیزدهمین دوره مسابقات رنکینگ اسنوکر استان با حضور بیش از ۸۰ شرکت‌کننده برگزار شد که این میزان مشارکت برای نخستین‌بار در سطح استان به ثبت رسید. این رقابت‌ها طی پنج روز برگزار شد. در حالی که در ابتدا برنامه‌ریزی برای برگزاری چهار روزه انجام شده بود، اما به‌دلیل حجم بالای مسابقات و طولانی شدن برخی دیدارها که حتی تا دو تا سه ساعت به طول انجامید، یک‌روز به زمان برگزاری اضافه شد. او افزود: در این دوره از مسابقات، شرکت‌کنندگانی از حدود ۱۵ شهرستان حضور داشتند و سطح کیفی رقابت‌ها نیز در حد بالایی ارزیابی می‌شود. از مهم‌ترین ویژگی‌های این دوره، برگزاری بخش زنده از طریق پلتفرم «انت» بود که برای نخستین‌بار در سطح مسابقات استانی انجام شد و مدیران مرحله نیمه‌نهایی و فینال به‌صورت زنده پخش شد. رئیس هیئت بولینگ، بیلیارد و بولس استان اصفهان بیان کرد: برای نخستین‌بار جایگاه ویژه‌ای برای تماشاگران در نظر گرفته شد که فضای رسمی‌تری به مسابقات بخشید و حال‌وهوای رقابت‌ها را متفاوت کرد. در بازه زمانی اخیر، علاوه‌بر این مسابقات، دهمین دوره رقابت‌های رنکینگ پیشکسوتان نیز با حضور بیش از ۳۰ شرکت‌کننده بالای ۴۰ سال به‌صورت هم‌زمان برگزار شد که نشان‌دهنده توجه هیئت به تمام رده‌های سنی است. صمدانی در ادامه گفت:

مسابقات آزاد پکت بیلیارد استان تحت عنوان «جام شهدای جنگ رمضان» با حضور بیش از ۴۰ شرکت‌کننده برگزار شد که با هدف ایجاد انگیزه و بازگشت ورزشکاران پس از وقفه‌ای نسبی، با ورودی حائقی بسیار برگزار و جایز آن از سوی هیئت تأمین شد. او درباره وضعیت ملی‌پوشان استان توضیح داد: در حال حاضر حدود هشت ملی‌پوش در بخش مردان در رشته‌های اسنوکر و پکت بیلیارد از استان اصفهان حضور دارند و در بخش زنان نیز یک کاپیتان تیم ملی از این استان است. همچنین یک بازیکن جوان و آینده‌دار در رشته بیلیارد داریم که با رتبه پنجم رنکینگ کشوری پیش رفته است. رئیس هیئت بولینگ، بیلیارد و بولس استان اصفهان در ادامه به اقدامات هیئت اشاره و اضافه کرد: از مرداد سال گذشته که برای دومین دوره متوالی مسئولیت هیئت به من و همکارانم واگذار شد، توسعه زیرساخت‌ها، گسترش فعالیت‌های مسابقاتی و حمایت از باشگاهها و ورزشکاران در دستور کار قرار گرفت. صمدانی از جدیدترین اقدام رقم خورده در هیئت بولینگ، بیلیارد و بولس خبر داد و گفت: در همین راستا، پرتال جامع هیئت با حضور رئیس فدراسیون رومانی شد که امکان ثبت‌نام آنلاین در مسابقات اطلاع‌رسانی رويوداها و ارائه خدمات الکترونیکی را فراهم می‌کند.این پرتال به‌گونه‌ای طراحی شده که حتی در شرایط اختلالات اینترنتی نیز امکان برنامه‌ریزی و ثبت‌نام مسابقات بدون وقفه فراهم باشد. او با اشاره به برنامه‌های آینده گفت: توسعه هیئت‌های شهرستانی، میزبانی چند رويودا کشوری در رشته‌های بیلیاردی و برگزاری یک همایش بین‌المللی علوم ورزشی در این حوزه، ازجمله برنامه‌های پیش‌روی هیئت در سال جاری با وجود مشکلاتی که به‌دنبال جنگ تحمیلی سوم به‌وجود آمده، خواهد بود.

تلفن ارتباط خوانندگان:۰۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

یکشنبه ۳۱ خرداد ۱۴۰۵ **■** **سال بیست و دوم** **■** شماره ۵۴۲۹



هندبال ساحلی ایران در مسیر دشوار شگفتی سازی جهانی

فیزیکی باشد، یک آزمون تاکتیکی خواهد بود. اگر ملی‌پوشان بتوانند سرعت بازی اسپانیا را کنترل کرده و از اشتباهات فردی پرهیز کنند، احتمال ایجاد شگفتی مسابقات نیز مدعی صعود باشد و همچون قهرمانی در قاره کهن در جهان نیز افتخار آفرینی کند.

به گزارش ایرنا، رقابت‌های قهرمانی جهان از هفته جاری در کرواسی آغاز خواهد شد و تیم ملی ایران در گروه A با اسپانیا، پرتغال و آمریکا هم‌گروه شده است، گروهی که از آن به عنوان یکی از سخت‌ترین گروه‌های مرحله مقدماتی یاد می‌شود.

بزرگ‌ترین نقطه قوت تیم ملی ایران، ترکیب جوان اما باتجربه آن است، بخش قابل توجهی از بازیکنان فعلی همان نسل موفق‌ی هستند که در رده نوجوانان جهان موفق به کسب مدال برنز شدند و اکنون با چند سال تجربه بیشتر وارد سطح بزرگسالان شده‌اند.

این موضوع باعث شده ایران بر خلاف بسیاری از تیم‌های آسیایی، از بازیکنانی بهره‌بردد که هم تجربه حضور در روینده‌های بین‌المللی را دارند و هم از انگیزه بالای جوانی برخوردارند.

میانگین سنی پایین تیم، تحرک بالا، سرعت در ضد حملات و توانایی اجرای تاکتیک‌های ناب هندبال ساحلی از مهم‌ترین ویژگی‌های ملی‌پوشان ایران به شمار می‌رود. موفقیت اخیر ایران در بازی‌های ساحلی آسیا و کسب سهمیه جهانی نیز نشان داد که این تیم از مرحله حضور صرف در مسابقات جهانی عبور کرده و اکنون به دنبال رقابت با قدرتهای سنتی این رشته است.

■ اسپانیا، غول صاحب سبک جهان و حریف خطرناک ایران
نخستین و شاید دشوارترین رقیب ایران در مرحله مقدماتی، تیم ملی اسپانیاست. اسپانیایی‌ها از بیناگذران هندبال ساحلی مدرن محسوب می‌شوند و سال‌هاست در جمع قدرتهای اول جهان قرار دارند. ویژگی اصلی اسپانیا، نظم تاکتیکی، گردش سریع توپ و تجربه بالای بازیکنانش در مسابقات بین‌المللی است، این تیم همواره در رده‌بندی‌های جهانی جایگاه بالایی داشته و یکی از مدعیان اصلی کسب عنوان قهرمانی به شمار می‌آید.

برای ایران، مقابله با اسپانیا بیش از آنکه یک نبرد

فرصت مناسبی برای تطبیق با شرایط آب‌وهوایی، اختلاف زمانی و فضای مسابقات فراهم کرده است. اگر ایران نتواند حداقل یکی از ۲ دیدار حساس برابر پرتغال یا آمریکا را با پیروزی پشت سر بگذارد، شانس بالایی برای صعود به مرحله بعد خواهد داشت و در آن صورت می‌تواند به یکی از تیم‌های خیرساز رقابت‌ها تبدیل شود.

نسلی که روزی روی سکوی جهانی نوجوانان ایستاد، اکنون به دنبال ثبت افتخاری بزرگ‌تر در رده بزرگسالان است. اگر ملی‌پوشان ایران بتوانند ظرفیت واقعی خود را در سواحل کرواسی به نمایش بگذارند، آن کشور اروپایی می‌تواند صحنه تولد یک شگفتی بزرگ برای ورزش ایران باشد. در همین ارتباط سرمربی تیم هندبال ساحلی ایران اظهار داشت: با وجود محدودیت زمانی، برنامه‌های تدارکاتی مناسبی برای تیم در نظر گرفته شده و آمینواریم بتوانیم توانایی واقعی هندبال ساحلی ایران را در این رقابت‌ها به نمایش بگذاریم، ما برای برای شگفتی سازی در قهرمانی جهان آماده‌ایم.

مهدی ششقایی را افزود: اگرچه زمان کم نسبت کمی برای آماده سازی در اختیار داشتیم، اما با همکاری اداره کل ورزش و جوانان و هیات هندبال استان اصفهان توانستیم اردوهای مناسبی را در این شهر برگزار کنیم و شرایط مطلوبی برای آماده‌سازی تیم فراهم شد. او بیان کرد: در جریان اردوهایمان، چند دیدار تدارکاتی برگزار شد که نقش مهمی در ارتقای سطح فنی بازیکنان، رفع نواقص و ایجاد هماهنگی بیشتر بین اعضای تیم داشت. سرمربی تیم هندبال ساحلی ایران گفت: تیم ملی چند روز زودتر از آغاز مسابقات قهرمانی جهان راهی کرواسی شد و تا در یک نورنمت تدارکاتی پیش از مسابقات شرکت کند. ششقایی را درباره گروه ایران از مسابقات قهرمانی جهان نیز اظهار داشت: تیم ما در مرحله گروهی با تیم‌های اسپانیا، پرتغال و آمریکا هم‌گروه است. اسپانیا قهرمان جهان و پرتغال قهرمان اروپا محسوب می‌شوند و هر ۲ از مدعیان اصلی کسب عنوان قهرمانی هستند. او خاطرنشان کرد: از زمان مشخص شدن قرعه مسابقات، عملکرد حریفان را به دقت زیر نظر داشته‌ایم و با آنالیز بازی‌های آن‌ها، برنامه‌های تمرینی تیم را متناسب با سبک رقیب طراحی کرده‌ایم. این سرمربی اصفهانی تصریح کرد:

مقابل بلژیک گفت: بازیکنان ما باید در بخش دفاعی بسیار عملکرد خوبی داشته باشند و در ضد حملات هم قوی باشند تا بتوانیم نتیجه خوبی کسب کنیم.

مقابل بلژیک نباید اشتباه کنیم

کارشناس فوتبال با اذعان به قدرتمند بودن خط حمله بلژیک گفت: بازیکنان ما باید در بخش دفاعی بسیار عملکرد خوبی داشته باشند و در ضد حملات هم قوی باشند تا بتوانیم نتیجه خوبی کسب کنیم.

به گزارش مهر، تیم ملی فوتبال ایران در دومین دیدار خود از مرحله گروهی رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶، امشب و از ساعت ۲۲:۳۰ به وقت تهران، در ورزشگاه سوفی شهر لس‌آنجلس به مصاف تیم ملی فوتبال بلژیک می‌رود؛ دیداری که از حساسیت بالایی برای هر دو تیم برخوردار است و می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در مسیر صعود آن‌ها به مرحله حذفی داشته باشد. هر دو تیم در نخستین بازی خود در این رقابت‌ها موفق به کسب پیروزی نشدند و با تساوی کار خود را آغاز کردند؛ موضوعی که باعث شده تقابل پیش‌رو از اهمیت مضاعفی برخوردار شود و هر دو طرف با هدف کسب نخستین سه امتیاز یا به میدان بگذارند. ملی‌پوشان ایران با هدایت امیر قلعه‌نویی در بازی اول خود برابر نیوزیلند به تساوی ۲ بر ۲ رسیدند. ایران در این مسابقه دو بار از حریف خود عقب افتاد اما در ادامه با گل‌های رامین رضاییان و محمد محبی ثوابت سازی را به تساوی بخشاند و در نهایت یک امتیاز از این دیدار کسب کند. در سوی مقابل، تیم ملی بلژیک نیز در نخستین دیدار خود برابر مصر با نتیجه یک بر یک متوقف شد تا شاکراند رودی گارسیا شعری نه‌چندان مطلوب در جام جهانی ۲۰۲۶ داشته باشند. شاپلین سرخ اروپا که از مدعیان اصلی صعود از گروه محسوب می‌شوند، اکنون برای جبران امتیازهای از دست رفته، نیاز جدی به پیروزی در این مسابقه حساس برابر ایران دارند. با توجه به شرایط جدول و تساوی هر دو تیم در هفته نخست، دیدار ایران و بلژیک را می‌توان یکی از مهم‌ترین و تعیین‌کننده‌ترین مسابقات تمام روم مرحله گروهی نامست؛ مسابقه‌ای که نتیجه آن می‌تواند معادلات گروه را به شکل قابل توجهی تغییر دهد. محمود کلهر، کارشناس فوتبال در گفتگو با خبرنگار مهر، در رابطه با عملکرد تیم ملی ایران در بازی با نیوزیلند در جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار داشته است: نوسان همیشه در فوتبال کشور ما وجود داشته؛ در بعضی مواقع خوب هستیم و هیچ‌وقت فوتبال یکنواختی ارائه نمی‌دهیم. در بازی مقابل نیوزیلند هم که نیاز به پیروزی داشتیم، متأسفانه عملکرد تیم به‌خصوص در نیمه اول قابل قبول نبود. اما در نهایت توانستیم بازی را مسالوی دفاعی مدیریت کنیم و در دست بیاوریم. این کارشناس فوتبال با تأکید بر لزوم تغییر رویکرد تیم ملی در دیدار مقابل بلژیک افزود: در بازی با بلژیک باید شرایط متفاوت باشد و با کمترین اشتباه در زمین ظاهر شویم. منظور فقط خط دفاعی نیست، چون همه معمولاً از دفاع انتقاد می‌کنند اما به نظر من فاصله خط هافبک با خط دفاعی ما همین‌باید کمتر و هماهنگ‌تر شود. کلهر ادامه داد: برای حل مشکلات دفاعی باید فشرده‌تر بازی کنیم، مخصوصاً مقابل تیمی مثل بلژیک که بازیکنان با تجربه و تکنیکی زیادی دارد. آن‌ها در خط حمله بازیکنی مانند لوکاکو را دارند که فوق‌العاده قدرتمند است؛ هم تجربه بالایی دارد و هم در حفظ توپ و ضربه‌زنی در چارچوب بسیار خطرناک است.

او در ادامه گفت: اگر می‌خواهیم مقابل بلژیک حداقل امتیاز یا حتی پیروزی بگیریم، باید در ضدحملات بسیار قدرتمند باشیم. بازیکنانی مثل رامین رضاییان که با وجود سن بالا از توان بدنی و کیفیت بالایی برخوردار است و در بازی با نیوزیلند بهترین بازیکن زمین هم می‌تواند بسیار تعیین‌کننده باشد.

لیگ بیست و پنجم تمام شد

با تصمیم اعضای هیئت رئیسه فدراسیون فوتبال، لیگ برتر در فصل بیست و پنجم به اتمام رسید و باشگاه‌ها موظف به پرداخت ۷۵ درصد قراردادها شدند. به گزارش مهر، در حالی که رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ایران در فصل بیست‌ونجم به دنبال شرایط نامثلی از جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه کشورمان متوقف شده بود، هیئت رئیسه فدراسیون فوتبال در نشست امروز خود رای به پایان رسمی این مسابقات داد تا برپنده فصل جاری بدون برگزاری ادامه دیدارهای باقیمانده بسته شود.

اعضای هیئت رئیسه فدراسیون فوتبال در جلسه امروز با بررسی شرایط موجود و گزارش‌های ارائه شده از سوی سازمان لیگ و کمیته‌های مختلف، به این جمع‌بندی رسیدند که ادامه رقابت‌های فصل بیست‌ونجم امکان‌پذیر نیست و مسابقات در همین وضعیت خاتمه یافته تلقی شود. همچنین یکی دیگر از مصوبات مهم این جلسه به وضعیت مالی باشگاهها و قرارداد اعضای تیم‌ها مربوط می‌شود. طبق تصمیم هیئت رئیسه، تمامی باشگاه‌های حاضر در لیگ برتر مکلف شدند حداقل ۷۵ درصد از مبلغ قرارداد بازیکنان، اعضای کادر فنی و سایر عوامل تیمی را پرداخت کنند.

با این حال این مصوبه می‌تواند در ماه‌های آینده با چالش‌های حقوقی نیز همراه شود. بسیاری از قراردادهای بازیکنان و مربیان، به ویژه بازیکنان و مربیان خارجی، به صورت رسمی در سامانه‌های فدراسیون فوتبال ثبت شده و از منظر مقررات بین‌المللی فوتبال، قراردادهای منعقدشده میان طرفین لازم‌الاجرا محسوب می‌شوند. بر همین اساس هنوز مشخص نیست تعیین سقف ۷۵ درصدی برای پرداخت قراردادها تا چه اندازه قابلیت اجرایی در پرونده‌های احتمالی داخلی و بین‌المللی را خواهد داشت، به این ترتیب، با مصوبه امروز هیئت رئیسه فدراسیون فوتبال، فصل بیست‌ونجم لیگ برتر عملاً به پایان رسید اما به نظر می‌رسد تبعات حقوقی و مالی این تصمیم همچنان یکی از مهم‌ترین چالش‌های پیش روی باشگاهها و مدیران فوتبال ایران خواهد بود.

بازی‌های آسیایی ناگويا زاین پیگیری می‌کند. موی‌تای

با به اصطلاح بوکس تایلندی یکی از قدرتمندترین ورزش‌های رزمی جهان است که به «هنر هشت اندام» شهرت دارد. دلیل این نام‌گذاری، استفاده همزمان و هماهنگ از مشت، آرنج، زانو و ساق یا برای وارد کردن ضربه به حریف است. این ورزش علاوه بر تکنیک‌های ضربه‌ای سنگین، شامل درگیری‌های نزدیک (کلیچ) نیز می‌شود و مبارزان آن نیازمند استقامت بدنی، قدرت بالا و تحمل ضربه‌پذیری زیادی هستند.

ساوته یا بوکس فرانسوی نیز یک هنر رزمی اصیل اروپایی است که ترکیبی از ضربات دست (دقیقاً مشابه بوکس کلاسیک) و ضربات پا را شامل می‌شود. مهم‌ترین ویژگی متمایزکننده ساوته، پوشیدن کفش‌های مخصوص در حین مبارزه است که زاویه و نوع اجرای ضربات پا را با سبک ورزش‌های رزمی متفاوت می‌کند. مبارزان این رشته (سایاتورها) به شدت بر روی سرعت، چابکی، حرکت رقص پا و ظرافت در اجرای تکنیک‌ها تمرکز دارند و ضربات آن‌ها معمولاً با دقت بسیار بالایی پرتاب می‌شود. جودو یک هنر رزمی و ورزش المپیک برخاسته از ژاپن است. برخلاف موی‌تای و ساوته که بر پایه ضربه زدن هستند، اساس جودو کاملاً بر گلاویز شدن استوار است. هدف در جودو پرتاب حریف به زمین، بی‌حرکت کردن او (خاک کردن) و استفاده از فنون تسلیمی مانند قفل مفصل و خفه‌کردن است. فلسفه اصلی این ورزش «استفاده از نیروی حریف علیه خودش» است؛ به این معنا که یک فرد با چته کوچک‌تر می‌تواند با استفاده از تکنیک و تعادل حریف بزرگ‌تر را برهم زده و او را مغلوب کند.



■ اردوی مشترک جودوکاران در مسیر داکار و ناگويا

خانه جودو و دفاع شخصی اصفهان نیز از اواسط ماه جاری میزبان اردوی مشترک تیم‌های ملی جودو جوانان و بزرگسالان ایران است که تا اوایل تیرماه ادامه خواهد داشت. این اردو با تأکید رشاد مملوف، سرمربی تیم ملی، بر ارتقای سطح فنی و آمادگی جسمانی جودوکاران تشکیل شده و هدایت تمرینات بر عهده وی به همراه ایوب رستمی و احسان بهرامی است. تیم جودو جوانان ایران برای رقابت‌های المپیک داکار آماده می‌شود و تیم ملی بزرگسالان نیز تمرینات خود را جهت حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ در رشته موی‌تای به میزبانی کوالالامپور مالزی در حال آماده‌سازی است. تیم ملی اسپانیا، پرتغال و آمریکا هم‌گروه است. اسپانیا قهرمان جهان و پرتغال قهرمان اروپا محسوب می‌شوند و هر ۲ از مدعیان اصلی کسب عنوان قهرمانی هستند. او خاطرنشان کرد: از زمان مشخص شدن قرعه مسابقات، عملکرد حریفان را به دقت زیر نظر داشته‌ایم و با آنالیز بازی‌های آن‌ها، برنامه‌های تمرینی تیم را متناسب با سبک رقیب طراحی کرده‌ایم. این سرمربی اصفهانی تصریح کرد:

کسب سهمیه بازی‌های ورلد گیمز و کامیت گیمز قمشی تعیین‌کننده ایفا خواهد کرد.

■ آماده‌سازی تیم ملی ساوته زنان در نصف جهان
به موازات رقابت‌های موی‌تای، اردوی تیم ملی ساوته زنان جمهوری اسلامی ایران نیز با حضور پنج ورزشکار در سالن بوکس تختی اصفهان برگزار شد. در این اردو، کمند قدیری به عنوان نماینده استان اصفهان حضور داشت. ملی‌پوشان ساوته بانوان از این طریق خود را برای حضور پرقدرت در رقابت‌های جهانی فرانسه که شهبومیاره برگزار می‌گردد، آماده می‌کنند.